
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Культурна спадщина

	� Успіхи

Ведеться робота для запуску електронного реєстру пам’яток:

1. 29.08.2022 р. МКІП підписано меморандум з проєктом міжнародної технічної допомоги 
«Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TAPAS)» з метою створення 
електронного реєстру, а також в рамках вказаного проєкту з ТОВ «ДЕВ ХАБ КОНСАЛТІНГ» договір 
від 27.03.2023 р. щодо надання послуг зі створення інформаційної-комунікаційної системи обліку 
нерухомих об’єктів культурної спадщини України «Державний реєстр нерухомих пам’яток України»; 

2. Розроблено технічні вимоги щодо створення інформаційно-комунікаційної системи обліку 
нерухомих об’єктів культурної спадщини, які в цілому спрямовані на виконання заходу, а також 
передбачають архівування та зберігання облікових справ та іншої інформації з реєстру 
в електронному форматі у сховищі ( що сприятиме додатковому збереженню інформації у випадку 
фізичного  знищення документації)  

За наданою МКІП інформацією розпочато роботу над проєктом постанови на основі практичного 
досвіду тестування Системи електронного реєстру та роботи користувачів у кабінетах. 
За результатами тестування буде сформовано остаточний текст  постанови.

Захід	2.5.2.1.13.	Розроблення	постанови	КМУ	про	порядок	ведення	
електронного	реєстру	об’єктів	культурної	спадщини:

1. порядок ведення реєстру, наповнення його документацією (створеною до запровадження 
реєстру), підтримання в актуальному стані;

2. публічність реєстру та інформації в ньому, порядок доступу до реєстру громадськості та органів 
державної влади;

3. інформація, яка вноситься до реєстру та видаляється з нього, повинна містити відомості про 
автора відповідної дії та час, історію дій (можливість перегляду всіх версій), також забезпечується 
неможливість видалення інформації з реєстру (лише перенесення в попередню редакцію)

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.10.2023 10%
Пропуск строків 
(строк завершення заходу настав, 
але захід не завершено)



Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Культурна спадщина
	� Перешкоди	та	ризики

Проєкт постанови не оприлюднено. Відсутність визначеного МКІП плану виконання заходу та етапів, 
відповідального за виконання заходу. Відсутність персональної відповідальності і санкцій 
за невиконання заходу.

Також існують ризики того, що інформаційно-комунікаційна система, що буде розроблятися, не в повній 
мірі буде забезпечувати виконання вимог до наповнення та функціонування реєстру, як це передбачено 
ДАП (зокрема, не включатиме документацію та Список історичних населених місць, документацію 
про щойно виявлені об’єкти та їхній перелік (Перелік об’єктів культурної спадщини), не передбачатиме 
публічний доступ до частини документації про об’єкти культурної спадщини та про вжиті щодо них 
заходи – що відповідно до приписів ДАП має стати публічним; не передбачатиме порядку наповнення 
реєстру інформацією про об’єкти, які занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 
раніше (до запровадження електронного реєстру) тощо – більш детальний перелік вимог, які слід 
виконати для виконання вимог ДАП наведено в картці відповідного заходу в ІСМ ДАП НАЗК, 
як відгук громадськості).

Не розроблено самого порядку ведення реєстру (відсутній проєкт).

Оскільки для розроблення реєстру не було виставлено повних технічних вимог для забезпечення 
його повноцінного функціонування відповідно до вимог, визначених в ДАП (2.5.2.1), існує 
обґрунтований ризик того, що новий електронний реєстр не буде введено в експлуатацію 
з повноцінним функціоналом відповідно до вимог та в строки, визначені в ДАП.

Не завершено захід 2.5.2.1.7 без якого неможливе наповнення електронного реєстру.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації

Визначити відповідального за організацію виконання заходу в цілому (керівника проєкту) 
та відповідального за реалізацію технічної частини реєстру (програмного продукту); розробити 
чіткий план реалізації заходів із конкретними етапами та відповідальними виконавцями.

Внести зміни в існуюче або розробити додаткове технічне завдання для запровадження 
електронного реєстру об’єктів культурної спадщини з урахуванням усіх вимог, передбачених 
ДАП (зокрема, наведених вище).

Запровадити порядок контролю з боку відповідальних осіб, керівництва і громадськості 
за виконанням заходу.

Розпочати оприлюднення та наповнення електронного реєстру на базі існуючої інформації (пілотний 
проєкт), а офіційно ввести в роботу електронний реєстр після завершення виконання заходу 
2.5.2.1.7.

Розробити та прийняти проєкт постанови КМУ про функціонування та порядок ведення 
електронного реєстру до запровадження електронного реєстру в робочу (чинну) версію. 


